

# 中央军委主席习近平签署通令 给2个单位、2名个人记功

新华社北京7月12日电 中央军委主席习近平日前签署通令,给2个单位、2

名个人记功。给中央军委装备发展部某室、92730

部队70分队分别记一等功。给陆军工程大学教授张雄伟,解放军总

医院第一医学中心神经外科医学部主任、主任医师、教授张剑宁分别记国防科技三等功。

## 天空之眼瞰“七彩盐湖”

这是无人机拍摄的运城盐湖(7月11日摄)。

夏日时节,随着气温不断升高,山西运城盐湖呈现出色彩斑斓的景象。从空中俯瞰,犹如天然“调色盘”。

有着4600多年采盐史的运城盐湖,位于中条山下,面积132平方公里,是世界三大硫酸钠型内陆盐湖之一。

按照“生态优先、保护为主、适度开发”的原则,2020年9月,运城市全面停止盐湖范围内的工业生产活动。近年来,千年盐湖正在向生态保护、风貌重塑、产业转型、全域旅游的“绿色发展”转变。

从2021年开始,当地启动盐湖生态修复工程,进行堤埝整治、江道疏通、垃圾清理等,让盐湖恢复应有的生态面貌。

新华社记者 詹彦 摄



## 建湖重大项目建设再结硕果

(上接1版)

项目是发展的动力源。建湖县相关负责人表示,益佳通一期6GWh锂电池项目投产是建湖推动重大项目建设取得又一新成果,将有力推动建湖新能源产业资源整合,加快动力及储能电池形成完整产业链,实现产业智能化、绿色化、集群化发展。建湖也将一如既往关心、支持企业发展,竭尽全力提供丰厚的政策、优质

的平台、暖心的服务,擦亮“建效快”服务品牌,让企业放心投资、舒心创业、安心发展。

近年来,建湖始终把发展经济的着力点放在实体经济上,紧扣高端装备、新能源、电子信息三大主导产业和六条重点产业链,坚持宜链则链、宜群则群、链群并举,全力打造具有核心竞争力和较强支撑作用的绿色先进制造业集群,近四年累计

招引润阳、悦阳等一批超亿元以上产业项目595个。总投资102.3亿元的耀宁锂电池项目,实现建湖百亿元重大项目历史性突破。

与此同时,建湖围绕提升签约率、开工率、竣工率、投产率、达效率“五率”导向,实行每月项目评审、每月要素协调、每月开竣工、每月组织招商活动、每半年项目观摩,强化项目全生命周期管理和关键

节点把控,全力推动重大项目快建设、早达产,尽快形成更多实物工作量。

在当天的投产仪式上,参加活动人员观看了《建湖有戏》宣传片,建湖高新区作产业招商推介,益佳通集团与柳工叉车、翔丰华新能源材料、吉林大学等客户、供应商、高校以及银行签订战略合作协议,打通产业链上下游,实现产销研一体化发展。

## 全国登记在册个体工商户已达1.19亿户 占经营主体总量67.4%

新华社北京7月12日电(记者 赵文君)截至6月底,全国登记在册个体工商户已达1.19亿户,占经营主体总量67.4%。

2023年上半年,全国个体工商户复苏趋势明显、总体发展平稳,共新增1136.5万户,同比增长11.3%。

分产业看,第三产业占比近9成。截至2023年6月底,全国登记在册个体工商户三次产业占比分别为5.1%、5.9%、89%。

分行业看,新兴服务业新设个体工商户增速强劲。信息传输、软件和信息技术服务业,文化、体育和娱乐业,科学研究和技

术服务业增幅位居前列。2023年上半年新设“四新”经济个体工商户493.3万户,比上年增加19.4%。

分区域看,在1.19亿户个体工商户中,42.8%分布在东部地区,其中江苏省和广东省最多,均占全国8%以上。

据介绍,自去年《促进个体工商户发展条例》实施以来,进一步激发了广大个体工商户发展的信心和活力,正常经营比例和营收水平出现“双提升”,但生产经营仍面临诸多困难,各项扶持政策措施知晓度和精准性仍有待提高,需要进一步加力帮扶。

## 全国社会组织2023年上半年 招聘高校毕业生7.3万余人

据新华社北京7月12日电(记者 高蕾)记者12日从民政部获悉,根据初步统计,2023年1月至6月,全国社会组织实际招聘高校毕业生7.3万余人,设立

就业见习岗位约10万个,实际招收就业见习高校毕业生5.7万余人,开展各类就业服务活动2.5万余场,推动近10万家会员单位面向高校毕业生发布招聘岗位达68万个。

记者了解到,社会组织是吸纳就业的重要力量。据统计,截至2022年底,全国登记的89.2万家社会组织共吸纳专职人员

1100万人。同时,社会组织还在开展课题研究、公益项目、志愿服务等活动时吸纳了大量的灵活就业人员。

近年来,各地民政部门不断加强政策引领、搭建人才对接平台、引导开发就业岗位、加强人才技能提升,持续推进社会组织助力高校毕业生就业工作。

民政部相关负责人表示,社会组织助力高校毕业生就业,既是发挥服务国家、服务社会、服务群众、服务行业作用的具体体现,也是解决社会组织人才发展和自身能力建设的重要机遇。

(上接1版)

建设低(零)碳产业园,必须以“实干家”姿态、当好“施工队长”。低(零)碳产业园离不开绿色产业支撑,更需要基础配套和政策支持。要进一步加强组织领导、完善政策体系、集聚资源要素、强化督查考核,扩大零碳产业“朋友圈”,“驭风而上、逐光前行、氢装上阵”,构建新型零碳生态圈,高质量推进绿色低碳发展。

绿色发展风正劲,破路驰骋当先锋。我们要切实增强责任感、使命感和紧迫感,拿出引领风气之先的胆识和锐气,铆足勇立时代潮头的担当和定力,以低(零)碳产业园区建设之“进”,厚植绿色低碳发展示范区之“基”,用实际行动坚决落实好习近平总书记考察江苏时的重要讲话精神,为奋力谱写中国式现代化盐城新篇章作出更大贡献!

“讲文明 树新风”公益广告

## 社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善



盐阜大众报业集团 宣